1、一白炽灯泡的额定功率与额定电压分别为36 W与36 V。若把此灯泡接到输出电压为18 V的电源两端，则灯泡消耗的电功率(   )
A．等于36 W         B．小于36 W，大于9 W

C．等于9 W          D．小于9 W
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2、用电压表检查图示电路中的故障，测得Uad＝5.0 V，Ued＝0 V，Ube＝0 V，Uab＝5.0 V，则此故障可能是(   )
A．L断路 
B．R断路
C．R′断路
D．S断路
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3、如图所示为伏安法测电阻的一种常用电路。以下分析正确的是(   )
A．此接法的测量值大于真实值
B．此接法的测量值小于真实值
C．此接法要求待测电阻值小于电流表内阻
D．开始实验时滑动变阻器滑动头P应处在最左端
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4、在如图所示的电路中，E为电源电动势，r为电源内阻，

R1和R3均为定值电阻，R2为滑动变阻器。当R2的滑动触点

在a端时合上开关S，此时三个电表A1、A2和V的示数分

别为I1、I2和U。现将R2的滑动触点向b端移动，则三个

电表示数的变化情况是(   )
    A．I1增大，I2不变，U增大

    B．I1减小，I2增大，U减小
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C．I1增大，I2减小，U增大

D．I1减小，I2不变，U减小

5、汽车电动机启动时车灯会瞬时变暗，如图，在打开车灯的情况下，电动机未启动时电流表读数为10 A，电动机启动时电流表读数为58 A，若电源电动势为12.5 V，内阻为0.05 Ω，电流表内阻不计，则因电动机启动，车灯的电功率降低了(   )
A．35.8 W       B．43.2 W         
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C．48.2 W       D．76.8 W
6、如图所示，当ab端接入100V电压时，cd两端为20V；当

cd两端接入100V时，ab两端电压为50V，则R1∶R2∶R3之

比是(   )
A．4∶1∶2    B．2∶1∶1    C．3∶2∶1    D．以上都不对
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7、如图所示，电源E的电动势为3.2V，电阻R的阻值为30Ω，小灯泡L的额定电压为3.0V，额定功率为4.5W，当开关接位置1时，电压表的示数为3V，那么当开关接到位置2时，小灯泡L的发光情况是(   )
A．很暗，甚至不亮


B．正常发光

C．比正常发光略亮


D．有可能被烧坏
8、某同学欲采用如图所示的电路完成相关实验。图中电流表的量程为0.6 A，内阻约0.1 Ω；电压表的量程为3 V，内阻约6 kΩ；Ｇ为小量程电流表；电源电动势约3 V，内阻较小，下列电路中正确的是(   )

9、关于电功和电热．以下说法正确的是(   )
A．外电路电流做的功一定等于电热    

B．外电路中电流所做的功一定大于电热

C．只有在外电路是纯电阻的情况下．电功才等于电热

D．当外电路有电动机、电解槽的情况下电流做的功将转化为热能、机械能、化学能，因此，电功大于电热
10、如图所示，用半偏法测电流表G的内电阻Rg，下列说法中正确的是(   )
A．电键S1闭合前，R1必须调节到高阻值处

B．电键S1闭合前，R2的必须调节到最大

C．当电流表示数从满偏电流I1调到半偏电流I1/2时，R2中电流稍大于I1/2
D．电源电动势的大小及相应的R1最大值的大小，对实验误差有很大影响
11、如图所示，AB两端接直流稳压电源，UAB＝100 V，R0＝40 Ω，滑动变阻器总电阻R＝20 Ω，当滑动片处于变阻器中点时，C、D两端电压UCD为多少？通过电阻R0的电流为多少？
12、如图所示,直线A为电源的伏安特性曲线，直线B为电阻R的伏安特性曲线，用该电源和电阻组成一个闭合电路，电源的输出功率和电路的总功率分别为多少?

13、如图所示，电源电动势为6伏，内阻为5欧，灯A标有“2V，O.1 W”,  灯B标有“1.5V,0.075W”,灯C标有“1.5V,0.15 W”为使三灯都能正常发光，变阻器R0的阻值应为多大?滑动触头P应放在何位置?

14、如图所示，R1=12kΩ，R2=8kΩ，R3=20kΩ，R4=600Ω，当电位器滑动触头C凋到最上端和最下端时，AB间的总电阻分别是多少？，AB间最大电阻值为多少？。



第二章恒定电流参考答案
1、B  2、B  3、A  4、B  5、B   6、A  7、A  8、AB  9、CD  10、AC

11、80V   2A

12、4W；6W
13、30Ω   P应在距左端R0/3处
14、9×103Ω；7×103Ω；1.06×104Ω
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